

PERSBERICHT 29 augustus 2012

Geconsolideerde resultaten op 30 juni 2012

OMZET VAN 18,8 M€, EEN STIJGING MET 6% VERBETERING VAN DE NETTOSCHULD MET 17,7% NIEUWE CEO EN NIEUW STRATEGISCH PLAN

- *Omzetstijging met 6% naar 18,8 M€, dankzij de acquisities*
- *REbitda daalt naar 3,3 M€, of 17,7% van de omzet, omwille van seizoeneffecten*
- *Netto financiële schuld vermindert met 2,6 M€ of 19% t.o.v. van juni 2011*
- *Nieuw strategisch ontwikkelingsplan, onder leiding van de nieuwe CEO*

Resultaten op 30 juni	30/06/2012 IFRS (audited) (x 000 EUR)	30/06/2011 IFRS (audited) (x 000 EUR)	Δ (%)
Omzet	18.743	17.700	+5,9
Bedrijfsresultaat	508	1.634	-68,9
Netto financiële lasten	-258	-269	-4,0
Bedrijfsresultaat na aftrek van de netto financiële lasten	250	1.365	-81,7
Resultaten op overdracht van activa/andere niet-operationele elementen		46	-100,0
Resultaat voor belastingen	250	1.411	-82,3
Belastingen	-210	-555	-62,2
Resultaat van bedrijven in equivalentie	0	0	
Geconsolideerd netto resultaat	40	856	-95,3
Geconsolideerd netto resultaat aandeel van de Groep	40	881	-95,4
Recurrente bedrijfscashflow (REBITDA) (1)	3.318	4.384	-24,3
REBITA	1.967	3.106	-36,7
Recurrent bedrijfsresultaat (REBIT)	1.243	2.577	-51,8
Recurrent resultaat voor belastingen	985	2.308	-57,3
Recurrent netto resultaat	745	1.511	-50,7
Aantal aandelen	1.660.360	1.660.360	+0,0
REBITDA per aandeel	2,00	2,64	-24,3
REBITA per aandeel	1,18	1,87	-36,7
Recurrent bedrijfsresultaat (REBIT) per aandeel	0,75	1,55	-51,8
Recurrent resultaat voor belastingen per aandeel	0,59	1,39	-57,3
Recurrent netto resultaat per aandeel	0,45	0,91	-50,7

(1) Voor niet-recurrente elementen van - 192 K€ op 06/2012 en - 677 K€ op 06/2011 waarvan verdere details in bijlage aan het halfjaarlijks financieel verslag beschikbaar op de site van de vennootschap www.fountain.eu

De presentatie van de resultaten houdt rekening met de boekhoudkundige verwerkingen en de evaluatiecriteria voorzien in de IAS / IFRS-normen

CONSOLIDATIEKRING

Ter herinnering, de geconsolideerde resultaten op 30 juni 2011 omvatten het resultaat over 3 maanden van een eerste klein bedrijf in de buurt van Lyon dat op 1 april 2011 werd overgenomen. Het resultaat van een tweede bedrijf nabij Grenoble dat op 30 juni 2011 werd verworven, werd eveneens geïntegreerd in de geconsolideerde balans maar had op die datum nog geen impact op de resultatenrekening gegenereerd.

Daarnaast omvatten de geconsolideerde resultaten op 30 juni 2011 ook nog het resultaat over 1 maand van de Franse vennootschappen FG2 s.a.s. en Française des Eaux s.a.s. die op 1 juni 2011 voor 100% werden overgenomen en sinds die datum globaal geïntegreerd zijn.

In de loop van het eerste halfjaar 2012 deed zich in de perimeter geen enkele wijziging voor.

OMZET EN ACTIVITEITEN

De geconsolideerde omzet ligt op 30 juni 2012 op 18,8 M€, een stijging van 6,0% ten opzichte van het cijfer van eind juni 2011. Rekening houdend met de handelsfondsen en vennootschappen die in 2011 werden verworven, ligt de omzet bij gelijkblijvende perimeter op 16,4 M€, en is dus met 7,1% gedaald. Deze daling is voor 2,5 tot 3% van de omzet toe te schrijven aan het geringer aantal gewerkte dagen in het eerste halfjaar van 2012, aan het feit dat een effect van een promotie in het eerste halfjaar 2011 niet herhaald werd in 2012, aan een vermindering van het aantal klanten dat de Fountain-producten gebruikt, onvoldoende ontwikkeling van de verkoop van de andere oplossingen en producten van het gamma (Rapsody, illy, automatische distributie) en tenslotte ook door de geringere verkoop van de aanvullende producten in een moeilijke economische context. Diezelfde verschijnselen doen zich voor bij de onafhankelijke distributeurs die de producten van de Groep commercialiseren.

BEDRIJFSCASHFLOW

De recurrente bedrijfscashflow (REBITDA) van het eerste halfjaar 2012 bedraagt 3,3 M€ (17,7% van de omzet). Deze recurrente bedrijfscashflow wordt berekend vóór afschrijvingen, voorzieningen, kosten van de schulden, belastingen en niet-recurrente lasten (reorganisatie, kosten en geschillen als gevolg van de verduistering in 2008 die in toelichting 9 bij de geconsolideerde financiële staten worden uiteengezet), maar na waardeverminderingen op vlottende activa. Bij een gelijke perimeter als in 2011 komt de recurrente bedrijfscashflow per 30 juni 2012 op 3,0 M€, een krimp van 31,2%. De evolutie van de recurrente bedrijfscashflow bij gelijkblijvende perimeter vloeit voornamelijk voort uit de omzetsdaling. De recurrente bedrijfskosten sluiten inderdaad aan op de budgetten en vroegere resultaten.

BEDRIJFSRESULTAAT

Het bedrijfsresultaat bedraagt op 30 juni 2012 508 K€. Het bedrijfsresultaat wordt negatief beïnvloed door niet-recurrente elementen van 735 K€ op 30 juni 2012 en van 942 K€ op 30 juni 2011, zoals uiteengezet in toelichting 9 bij de geconsolideerde financiële staten. Deze niet-recurrente elementen omvatten onder meer een impairmentkost van 597 K€ op de vaste activa van de Groep. Deze impairments zijn de rechtstreekse gevolgen van de lagere omzet bij gelijkblijvende perimeter, en betreffen de eenheden van Fountain Nord in Rijsel, Fountain Distributie Nederland en de distributie aan de zelfstandigen. Buiten niet-recurrente elementen komt het bedrijfsresultaat op 1.243 K€, namelijk 6,6% van de omzet.

RESULTAAT VÓÓR BELASTINGEN

Het resultaat vóór belastingen bedraagt 250 K€ op 30 juni 2012. Buiten niet-recurrente elementen van -735 K€ in 2012 tegen -897 K€ in 2011, komt het resultaat vóór belastingen op 985 €, tegen 2.308 € in 2011.

BELASTINGEN

De fiscale last over het eerste halfjaar 2012 bedraagt 210 K€, of 84% van het resultaat vóór belastingen, als gevolg van de boeking van niet-afrekbare elementen waaronder hoofdzakelijk de voornoemde impairments van 597 K€.

NETTORESULTAAT

Het geconsolideerde nettoresultaat over het eerste halfjaar 2012 bedraagt 40 K€. Buiten niet-recurrente elementen (na belasting) van -704 K€ in 2012, tegen -654 K€, komt het recurrente nettoresultaat op 745 K€, tegenover 1.511 K€ in juni 2011.

THESAURIE

Op 30 juni 2012 bedraagt de geconsolideerde financiële nettoschuld 11,2 M€. Ten opzichte van de situatie op 30 juni 2011 (herwerkt zoals beschreven in de toelichting bij de geconsolideerde financiële staten), gaat het om een daling met 2,7 M€ of 17,7%, vóór uitbetaling van het dividend van 1,46 M€ in juli 2012. Cyclisch is de nettoschuld op 30 juli altijd hoger dan op 31 december.

EIGEN VERMOGEN

Het maatschappelijk kapitaal van de vennootschap Fountain NV wordt op 30 juni 2012 vertegenwoordigd door een ongewijzigd totaal aantal aandelen van 1.660.360. Op diezelfde datum komt het eigen vermogen op 22.580 K€.

VOORUITZICHTEN VOOR HET BOEKJAAR 2012

Gezien de evolutie van de omzet die op 30 juni 2012 werd vastgesteld, meent de Raad van Bestuur dat de REBITDA 2012 lager zal liggen dan in 2011 en de doelstelling die in het begin van het jaar werd bepaald, niet zal halen. De positieve effecten van de maatregelen en acties die eind 2011 en begin 2012 werden ingevoerd, zullen inderdaad het verlies aan omzet door het verminderde gebruik van de Fountain producten van het type hulzen niet kunnen compenseren. De optimalisering van de werkingskosten die in 2011 werd ingezet, zal verder vruchten blijven afwerpen in het tweede halfjaar. De Groep werkt eveneens aan een plan om op korte termijn haar commercieel aanbod aan te passen om zodoende tegen eind 2012 haar omzet te handhaven.

Anderzijds werkt de Groep momenteel aan een grootscheeps strategisch plan voor de periode 2013 – 2016. Het plan zal de invoering van een nieuw bedrijfsmodel inhouden, evenals een volledige herziening van het commercieel aanbod die een ruimere en meer gedifferentieerde positionering dan nu mogelijk zal maken.

Ter herinnering, zoals vermeld in het financieel verslag en in de toelichting bij de rekeningen op 31 december 2011, heeft de Raad van Bestuur van Fountain NV de vennootschap Bluepack Consulting bvba, vertegenwoordigd door Paul Baeck, benoemd tot Chief Executive Officer. Deze heeft zijn nieuwe functie opgenomen op 1 april 2012.

Hij bouwde een ruime ervaring op bij verschillende ondernemingen, waarvan het bedrijfsmodel vergelijkbaar is met het model van Fountain, onder meer in de distributie en

dit zowel op de B2B als op de B2C-markt. Hij onderscheidt zich door een resultaatgerichte aanpak en door een sterk vermogen inzake ontwikkeling en omvorming van bedrijven. De Raad van Bestuur is ervan overtuigd dat het nieuw strategisch plan voor een dynamiek zal zorgen inzake omzet en resultaten van de Groep.

VERSLAG VAN DE COMMISSARIS OVER DE GECONSOLIDEERDE SITUATIE

«B.S.T. Bedrijfsrevisoren, vertegenwoordigd door Vincent DUMONT, Bedrijfsrevisor, heeft bevestigd dat de boekhoudkundige informatie in dit persbericht geen aanleiding geeft tot enig voorbehoud van haar kant en overeenstemt met de door de Raad van Bestuur vastgestelde jaarrekeningen.

*B.S.T. Bedrijfsrevisoren BBVBA,
Vertegenwoordigd door Vincent DUMONT, Bedrijfsrevisor.»*

PROFIEL

DE FOUNTAIN-GROEP IS ACTIEF IN FRANKRIJK, BELGIË EN NEDERLAND, ALSOOK IN ANDERE EUROPESE LANDEN EN ENKELE LANDEN BUITEN EUROPA. DE GROEP VERKOOPT KOFFIEAUTOMATEN HOOFDZAKELIJK VOOR BEDRIJVEN. DE GROEP VERDEELT HAAR PRODUCTEN VIA FILIALEN MAAR EVENEENS VIA EEN NETWERK VAN ZELFSTANDIGE VERDELERS.

AGENDA

WOENSDAG 29 AUGUSTUS 2012	PUBLICATIE VAN DE JAARLIJKSE INFORMATIE OP DE WEBSITE VAN DE GROEP NA 17 UUR
DINSDAG 11 SEPTEMBER 2012	PERSCONFERENTIE OM 14:00 U
EIND OKTOBER 2012	TRADING UPDATE 3 ^{DE} KWARTAAL 2012
HALF MAART 2013	BEKENDMAKING VAN DE JAARRESULTATEN 2012

INLICHTINGEN

De heer Paul Baeck – Chief Executive Officer

(paul.baeck@fountain.eu – tel. +32 497 487 081) ;

De heer Eric Dienst – Chief Financial Officer

(eric.dienst@fountain.eu – tel. +32 2 389 08 11 ou +32 475 795 722).

<http://www.fountain.eu>